

# 纽约世贸中心 “复活”

## “自由塔”3日开门营业 专门留有“中国中心”

“9·11”恐怖袭击发生13年后,重新拔地而起的纽约世贸中心其中一塔3日开门营业。据悉,新世贸中心有一片面积不小的办公区将属于名为中国中心的贸易和文化区。

纽约州和新泽西州港务局常务董事帕特里克·福伊说:“纽约市的地平线又完整了。”

新世贸中心选址曼哈顿。3日开放的那栋建筑名为“自由塔”,高104层,造价39亿美元,建设耗时8年,60%面积完成出租。

美国康德·纳斯特国际出版公司是最早搬进“自由塔”的企业之一。这家出版业巨头最终将把3400名员工搬入“自由塔”办公。

康德·纳斯特公司首席执行官查克·汤森说,无论对于曼哈顿、纽约市,还是康德·纳斯特公司,这都是“美好的一天”。

现年25岁的经济分析师维贾伊·拉姆沙尔塔在“自由塔”21楼办公。他说,视野非常好,自己不会生活在恐惧中。他说:“我能理解内心深处的恐惧。但(恐怖分子)正希望恐惧与你相随。什么是安全呢?每一天都不一样,而生活照旧。”

纽约州和新泽西州港务局常务董事福伊称“自由塔”为全美“最安全写字楼”。建筑设计师戈特斯迪纳说,“自由塔”由钢筋混凝土建成,不惧恐怖袭击影响。

“基地”组织2011年发动“9·11”恐怖袭击,致死大约2700人,把原世贸中心夷为平地。

据新华社、《中国日报》



重新建成的纽约世贸中心



新世贸中心楼内的办公室

# 美国华裔女子带小孩散步,却被白人女子报了警 都是开裆裤惹的祸

据美国《侨报》报道,近日网上传出美国蒙特利公园市一名华裔妇女带着一名穿着开裆裤的小孩在公园散步,结果被白人女子报警,当警方了解到孩子穿开裆裤是为了随地大小便时,简直不敢相信自己的耳朵。然而,该市警察局局长说他没听到此类案件的发生,要做进一步调查才能证实。



当地时间2013年5月20日,美国盖恩斯维尔,母亲带着婴儿参加婴儿车健身活动

## 开裆裤“第一宗罪” 方便随地大小便

不管这个案件是否在该市发生,“开裆裤”在中国的确是司空见惯的。即便在美国,随着大量中国孕妇的“大生产”运动,华人社区的街头巷尾迟早也会看到“开裆裤”。问题是这种现象在美国是否会触犯法律?小孩随地大小便会受到什么样的处罚?华人律师邓洪3日作出如下解释。

邓洪表示,美国没有针对开裆裤的专门法律,但根据加州刑法,随地大小便属于轻罪,不论大人还是小孩,一经发现,首次罚款270美元,重犯者罚款1000美元。小孩穿开裆裤,尤其理由是“为了随地大小

便”时,警方如果确认是因为家长没有或买不起封裆裤给孩子穿,就可能把孩子从父母身边带走,交给儿童福利局监管。

## 开裆裤“第二宗罪” 暴露下体“不检点”

对于暴露下体的行为,美国的法律解释为“行为不检点”,轻则口头警告,重则会被罚款。至于小孩暴露下体,在中国人看来很平常,但在美国人看来,依然是小孩父母的“不检点行为”。他指出,美国的法律不是以当事人的角度判断“检点与否”,而是以旁观者的感受作为依据。如果旁观者认为你不检点,就可以报警,你就会因此被警告甚至罚款。

## 声音 是陋习还是传统? 网友有话要说

小李0720:我孩子3岁了,从没过开裆裤,陋习是该改改了。

人事风景:这不算什么陋习,很多小孩都是这样过来的,只能说是一种传统。我家小孩1-2岁时也穿过开裆裤,但每次出街都用尿片。但有一句话叫入乡随俗,既然到了当地就需要遵守当地

的规定!

97454856:是不是陋习每个人看法不同,但是有一点就是在你做出判断的同时,请好好想想你的判断标准是不是真的客观?还是仅仅以西方的标准为准?难道西方的一切都是对的吗? 综合

## 奇技

# 日本机器人参加“高考”

目标2021年前考入东京大学

据日本朝日新闻网报道,以在2021年前通过东京大学入学考试为目标的机器人“东Robo君”,在今年秋天参加了日本全国大学入学考试,2日其考试成绩公布。尽管其成绩离东京大学合格的标准还相差很远,但较去年有所进步。

“东Robo君”是日本国立信息学研究所等机构于2011年开启的人工智能开发项目,目标是在2021年之前“考取”东京大学。此次是继去年之后第2次参加模拟考试。

据主办模拟考试的机构“代代木Seminar”介绍,考试必考科目包括英语、日语、数学、世界史、日本史、物理等7个科目,满分为900分。“东Robo君”此次获得了386分,偏差值(相对平均值的偏差数值,是日本对学生智能、学力的一项计算公式值)为47.3,超过了去年的45.1。

据介绍,如果“东Robo君”以这次的成绩报考私立大学的话,在

全国581所私立大学里的472所大学中合格的可能性为80%以上。

据称,该机器人在英语和日语方面成绩有所提高,看来是倾向文科。

但是,“东Robo君”的理科明显较弱。在数学函数的问题上,“东Robo君”无法像人一样在图表中描画图形,因为它不能进行直观性的理解。有关物体的运动问题也是同样,假设忽视物体的大小,以及假设摩擦为零之类的思考方式“东Robo君”还做不到。据称,这是因为他认为此类假设在现实中完全不可能。

除了7个必考科目外,“东Robo君”还参加了政治、经济的考试,它不能理解譬如“民主主义”的意思。据称,这是因为教科书中没有过多解释少数服从多数,以及过半表决规则等社会常识,因此“东Robo君”对此并不熟悉,并且它也无法理解社会公正的概念。

据《中国日报》

## 奇事

# 纳粹集中营大门被偷

目前不清楚窃贼有政治目的还是缺钱花

据德国媒体3日报道,刻着臭名昭著的纳粹标语“劳动使人自由”的达豪集中营纪念馆一扇大铁门于当地时间2日夜时分神秘失窃。目前尚不知偷窃这扇铁门是出于种族排外目的还是出于金钱目的。

## 深夜神秘失窃

据德国媒体报道,这扇大铁门高约1.9米、宽0.95米,星期一一大早被发现突然不见了。警方来到现场之后初步勘察认为,窃贼很可能在夜间行窃后又驾驶汽车迅速逃离,并将大门带离现场。附近居民已向警方提供了初步的线索,但目前仍不知大门的下落,案件也没有任何进展。

## 偷窃动机不明

由于纪念馆的铁门上刻有纳粹当年的口号,犹如一个铁证一样,因而向来十分敏感。它的失窃很快便引发了德国媒体和以色列

媒体的强烈反应,以色列政府呼吁德国警方尽快侦破此案,恢复历史原貌。而媒体则纷纷猜测窃贼到底是出于排外的反犹目的还是出于经济考量而偷窃了这扇大铁门?

## 奥斯威辛发生过类似事件

德国及波兰境内有很多集中营,大门失窃一事并非首次发生。据奥斯威辛-比克瑙集中营纪念馆馆长赛温斯基回忆称,五年前,即2009年12月,一名与极右组织有联系的瑞典男子从波兰的奥斯威辛集中营偷走同样刻着“劳动使人自由”的标志,并将其分解成三块,这一事件顿时震惊了各方,引发舆论哗然。后经警方调查,数日之后标志被找回,并被重新修复装上。这一偷窃事件被认为具有政治动机,因为肇事者均为煽动排外、反犹太人的极右分子,他们在被捕之后分别被判处6个月至3年的徒刑。 快报综合报道

## 奇人

# 德国胖子5年没洗澡

家里像垃圾堆,消防员戴防毒面具救他出来

据英国《每日邮报》11月3日报道,德国斯图加特市附近一名65岁男子因过度肥胖而卧床不起,至今已经5年未曾洗过澡。为了救他,消防人员被迫戴上防毒面具,以应付他家里的恶臭气味。

当消防员穿着防化服戴着防毒面具出现在斯图加特市附近的纽蒂根镇一栋公寓楼前时,这名体重159公斤男子的邻居们以为他们受到化学武器袭击。但实际上,这名男子的室内情况过于恶劣,消防员称那里为“绝对地狱”,他们不得不采取这种极端措施。

一名消防员称:“屋里的垃圾已经没过膝盖,从腐烂的比萨盒到过期食物、罐头等,当然还有害虫爬来爬去。屋里的臭味简直无法形容。”由于这名男子的门前被垃圾堆满,消防员不得不破门而入。

这名男子被困在垃圾堆里,呼吸困难。一名邻居听到男子敲她天



救援人员戴着防毒面具将这名5年没洗澡的胖子救了出来

地板求救的声音,于是报警。但消防员无法将男子从门运送出去,最终只能用起重机。此后,消防员不得不清洗用于救援这名浑身散发恶臭男子的设备,并为他们穿的防护服消毒。

这名男子告诉救援人员,在过去5年中,他无法给自己洗澡和穿衣服,靠叫外卖食物维生。一名邻居称:“我们不知道他公寓内的情况,但当消防员打开其屋门后,我们闻到恶臭。” 综合